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Oпшти услови огласа/конкурса 

Вашу пријаву на оглас/конкурс, са правноваљаним доказима о испуњавању услова за обављање наведених 
послова, упутите на адресу послодавца, у року од осам дана од дана објављивања огласа/конкурса, осим
ако није наведен други рок.

Ако у огласу/конкурсу није другачије наведено, треба подразумевати следеће:

- радни однос се заснива на неодређено време, са пуним радним временом;
- пробни рад, пол, године живота, ван оних које су прописане законом, школски успех и сл.  
  нису неопходни или елиминаторни услови;
- провера радних способности није предвиђена.

Сви изрази, појмови, именице, придеви и глаголи у огласима, који су употребљени у мушком роду, односе се 
без дискриминације и на особе женског пола и обрнуто
(осим уколико специфичним захтевима посла није другачије прописано).

Како да предате оглас за слободна радна места 

Оглашавање у публикацији „Послови“ је бесплатно. Текст огласа за слободна радна места можете предати
у најближој филијали/служби Националне службе за запошљавање.
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ПЕДАГОШКИ ФАКУЛТЕТ У ВРАЊУ 
УНИВЕРЗИТЕТА У НИШУ

17500 Врање, Партизанска 14
тел. 017/411-434

Наставник у звање доцент за ужу научну 
област Техничке и информационе науке

на одређено време од 5 година, до једне 
трећине радног времена

УСЛОВИ: Потребна стручна спрема: VIII степен стручне 
спреме - високо образовање на студијама трећег степена. 
Поред општих услова утврђених Законом о раду, кандидат 
треба да испуњава и посебне услове прописане Законом 
о високом образовању, Ближим критеријумима за избор 
у звање наставника Универзитета у Нишу и Правилником 
о унутрашњој организацији и систематизацији послова на 
Педагошком факултету у Врању (сви акти су доступни на 
интернет страници Факултета). Кандидат уз пријаву на 
конкурс обавезно прилаже: биографију, извод из мати-
чне књиге рођених, уверење о држављанству, уверење 
надлежног суда да се против кандидата не води кривични 
поступак, уверење МУП-а о подацима из казнене евиден-
ције Министарства унутрашњих послова да кандидат није 
осуђиван, лекарско уверење о општој здравственој способ-
ности, фотокопију личне карте или очитану личну карту 
ако је са чипом, оверене фотокопије диплома о завршеним 
студијама са свих нивоа студија, списак научних и стручних 
радова и саме радове и попуњен Образац о испуњавању 
услова за избор у звање наставника (доступан на интернет 
страници Факултета и Универзитета). Пријаве се подносе 
Педагошком факултету у Врању, Партизанска 14, 17501 
Врање, у року од 15 дана од дана објавлљивања конкурса. 
Непотпуне и неблаговремене пријаве неће бити разматра-
не. За све додатне информације у вези са конкурсом обра-
тити се на број телефона 017/411-434.

ПЕДАГОШКИ ФАКУЛТЕТ У ВРАЊУ 
УНИВЕРЗИТЕТА У НИШУ

17500 Врање, Партизанска 14
тел. 017/411-434

Сарадник у звање асистент са 
докторатом за ужу научну област 
Методика наставе математике на 

одређено време од 3 године
УСЛОВИ: Потребна стручна спрема: VIII степен стручне 
спреме - високо образовање на студијама трећег степена. 
Поред општих услова утврђених Законом о раду, кандидат 
треба да испуњава и посебне услове прописане Законом о 
високом образовању, Правилником о унутрашњој организа-
цији и систематизацији послова на Педагошком факултету 
у Врању и Правилником о звањима, условима и поступку 
стицања звања сарадника Педагошког факултета у Врању 
(сви акти су доступни на интернет страници Факултета). Кан-
дидат уз пријаву на конкурс обавезно прилаже: биографију, 
извод из матичне књиге рођених, уверење о држављанству, 
уверење надлежног суда да се против кандидата не води 
кривични поступак, уверење МУП-а о подацима из казнене 
евиденције Министарства унутрашњих послова да кандидат 
није осуђиван, лекарско уверење о општој здравственој спо-
собности, фотокопију личне карте или очитану личну карту 
ако је са чипом, оверену фотокопију дипломе о завршеним 
студијама одговарајућег степена, потврду о статусу студента 
докторских академских студија и списак научних и стручних 
радова (уколико их има) и саме радове. Пријаве се подно-
се Педагошком факултету у Врању, Партизанска 14, 17501 
Врање, у року од 8 дана од дана објавлљивања конкурса. 
Непотпуне и неблаговремене пријаве неће бити разматране. 
За све додатне информације у вези са конкурсом обратити се 
на број телефона 017/411-434. 

ВРШАЦ

ШКОЛА ЗА ОСНОВНО И СРЕДЊЕ 
ОБРАЗОВАЊЕ

“ЈЕЛЕНА ВАРЈАШКИ”
26300 Вршац, Жарка Зрењанина 22

e-mail: jelena.varjaski.vrsac@gmail.com

Наставник предметне наставе 
италијанског језика

у посебним условима, са 50% радног времена

УСЛОВИ: Кандидат треба да испуњава следеће законске 
услове: 1. да има одговарајуће образовање из члана 140 
Закона о основама система образовања и васпитања за 

наставника предметне наставе - италијански језик: на сту-
дијама другог степена (мастерске студије, мастер струковне 
студије, специјалистичке академске студије; предметну 
наставу може да изводи дипломирани дефектолог са сав-
ладаноним програмом методике наставе за одговарајући 
предмет у складу са Законом осовама система образовања 
и васпитања односно мастер академске студије по пропи-
сима који уређују високо образовање почевод 10.09.2005. 
године или на основним студиијама у трајању од најмање 
4 године по прописиима који су уређивали високо образо-
вање до 10.09.2005. године; предметну наставу може да 
изводи и наставник који има одговарајућу школску спре-
му за предмет из кога изводи образовано-васпитни рад и 
који је оспособљен на Дефектолошком факултету за рад са 
ученицима у развоју; 2. да има психичку, физичку и здрав-
ствену способност за рад у школи; 3. да није осуђиван прав-
носнажном пресудом за кривично дело за које је изречена 
безусловна казна затвора у трајању од најмање три месе-
ца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање 
малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног 
лица или родоскврнуће, за кривична дела примање или 
давање мита; за кривична дела из групе кривичних дела 
против полне слободе, против правног саобраћаја и про-
тив човечности и других добара заштићених међународ-
ним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и 
за које није, у складу са законом, утврђено дискриминатор-
но понашање; 4. да има држављанство Републике Србије. 
Уз пријаву кандидати прилажу: формулар за пријаву на 
конкурс (скида се са сајта Министарства); доказ о одгова-
рајућем образовању; доказ да није кажњаван (за дела из 
тачке 3 из полиције, не старије од 2 месеца); уверење о 
држављанству Републике Србије, не старије од 6 месеци; 
извод из матичне књиге рођених; фотокопију личне карте 
(или одштампану, ако је чипована). Доказ из тачке 1, 3, и 4 
подносе кандидати, док доказ из тачке 2 конкурса подноси 
само изабрани кандидат пре закључења уговора о раду. 

Чистачица
у посебним условима

УСЛОВИ: Кандидат треба да испуњава следеће услове: 1. 
да има одговарајуће образовање, основно образовање; 2. 
да има психичку, физичку и здравствену способност за рад 
у школи; 3. да није осуђиван правноснажном пресудом за 
кривично дело за које је изречена безусловна казна затво-
ра у трајању од најмање три месеца, као и за кривична 
дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, 
запуштање и злостављање малолетног лица или родос-
кврнуће, за кривична дела примање или давање мита; 
за кривична дела из групе кривичних дела против полне 
слободе, против правног саобраћаја и против човечности 
и других добара заштићених међународним правом, без 
обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у 
складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; 
4. да има држављанство Републике Србије. Уз пријаву кан-
дидати прилажу: формулар за пријаву на конкурс (скида се 
са сајта Министарства); доказ о одговарајућем образовању; 
доказ да није кажњаван (за дела из тачке 3 из полиције, не 
старије од 2 месеца); уверење о држављанству Републике 
Србије, не старије од 6 месеци; извод из матичне књиге 
рођених; фотокопију личне карте(или одштампану, ако је 
чипована). Доказ из тачке 1, 3 и 4 подносе кандидати, док 
доказ из тачке 2 конкурса подноси само изабрани кандидат 
пре закључења уговора о раду.

Мајстор – ложач
у посебним условима, са 50% радног времена

УСЛОВИ: Кандидат треба да испуњава следеће услове: 1. 
да има одговарајуће образовање-срење школе и положен 
испит за руковаоца парних котлова; 2. да има психичку, 
физичку и здравствену способност за рад у школи; 3. да 
није осуђиван правноснажном пресудом за кривично дело 
за које је изречена безусловна казна затвора у трајању 
од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље 
у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и 
злостављање малолетног лица или родоскврнуће, за кри-
вична дела примање или давање мита; за кривична дела 
из групе кривичних дела против полне слободе, против 
правног саобраћаја и против човечности и других добара 
заштићених међународним правом, без обзира на изре-
чену кривичну санкцију, и за које није, у складу са зако-
ном, утврђено дискриминаторно понашање; 4. да има 
држављанство Републике Србије. Уз пријаву кандидати 
прилажу: формулар за пријаву на конкурс (скида се са 
сајта Министарства); доказ о одговарајућем образовању; 
доказ да није кажњаван (за дела из тачке 3 из полиције, 
не старије од 2 месеца); уверење о држављанству Репу-
блике Србије, не старије од 6 месеци; извод из матичне 
књиге рођених; фотокопију личне карте(или одштампану, 
ако је чипована). Доказ из тачке 1, 3 и 4 подносе кандида-
ти, док доказ из тачке 2 конкурса подноси само изабрани 
кандидат пре закључења уговора о раду. 

ОСТАЛО: Сва приложена документа морају бити ори-
гинална или оверене фотокопије код нотара. Конкурс 
остаје отворен 8 дана од дана објављивања у публикацији 
„Послови”. Непотпуне и неблаговремене пријаве неће се 
узимати у разматрање. За све информације звати на теле-
фон: 064/1286-329. Пријаве слати путем поште на адресу: 
ШОСО „ Јелена Варијашки”, Жарка Зрењанина 22.

ОСНОВНА ШКОЛА
“МОША ПИЈАДЕ”

26335 Гудурица, Трг ослобођења 2

Директор
на период од 4 године

УСЛОВИ: може бити изабрано лице које испуњава услове 
прописане чланом 122 став 5. чланом 139 и чланом 140 
став 1 и 2 Закона о основама система образовања и васпи-
тања („Сл. гласник РС”, бр. 88/17, 27/18 - др. закон, 10/19, 
6/20 и 129/21) и то: да кандидат има одговарајуће високо 
образовање за наставника у основној школи, односно педа-
гога или психолога, стечено на студијама другог степена 
(мастер академске студије, мастер струковне студије, спе-
цијалистичке академске студије) и то: студије другог сте-
пена из научне, односно стручне области за одговрарајући 
предмета, односно групе предмета, студије другог степена 
из области педагошких наука или интердисциплинарне, 
мултидисциплинарне и трансдисциплинарне студије дру-
гог степена које комбинују целине и одговарајуће научне, 
односно стручне области или области педагошких наука; 
на основним студијама у трајању од најмање четири годи-
не, по прописима који су уређивали високо образовање 
до 10. септембра 2005. године; да поседује дозволу за рад 
(лиценцу) или положен стручни испит за наставника, педа-
гога или психолога; да зна српски језик и језик на коме ост-
варује образовно-васпитни рад; да је савладао обуку и има 
положен испит за директора установе; најмање осам годи-
на рада у установи на пословима образовања и васпитања, 
након стеченог одговарајућег образовања; да поседује пси-
хичку, физичку и здравствену способност за рад са децом 
и ученицима; да није осуђиван правоснажном пресудом за 
кривично дело за које је изречена безусловна казна затво-
ра у трајању од најмање три месеца, као и за кривична 
дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, 
запуштање и злостављање малолетног лица или родоскрв-
нуће, за кривично дело примање или давање мита, за кри-
вична дела из групе кривичних дела против полне слободе, 
против правног саобраћаја и против човечности и других 
добара заштићених међународним правом, без обзира на 
изречену кривичну санкцију; да је држављанин Републи-
ке Србије. Уз пријаву на конкурс кандидат подноси: ориги-
нал или оверену фотокопију / препис дипломе о стеченом 
одговарајућем високом образовању; оригинал или овере-
ну фотокопију / препис документа о положеном испиту за 
лиценцу, односно стручном испиту; уверење о држављан-
ству Републике Србије (оригинал или оверена фотокопија, 
не старије од 6 месеци); извод из матичне књиге рођених 
(оригинал или оверена фотокопија); олекарско уверење 
као доказ о психичкој, физичкој и здравственој способ-
ности за рад са децом и ученицима (оригинал или оверена 
фотокопија, не старије од 6 месеци). уверење/потврду из 
надлежне службе Министарства унутрашњих послова да 
није осуђиван правоснажном пресудом за кривично дело 
за које је изречена безусловна казна затвора у трајању 
од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље 
у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и 
злостављање малолетног лица или родоскрвнуће, за кри-
вично дело примање или давање мита, за кривична дела 
из групе кривичних дела против полне слободе, против 
правног саобраћаја и против човечности и других добара 
заштићених међународним правом, без обзира на изречену 
кривичну санкцију и да није, у складу са законом утврђено 
дискриминаторно понашање; потврду да је радио најмање 
осам година на пословима образовања и васпитања, након 
стеченог одговарајуће образовања; уверење о положеном 
испиту за директора установе, пријава која не буде садр-
жала наведени документ неће се сматрати непотпуном - 
уколико се на конкурс пријави лице које претходнно није 
обављало дужност директора установе или ако се прија-
ви лице које је обављало дужност директора, савладало 
обуку за директора, а још није позвано да полаже испит 
за директора; уколико је диплома, односно уверење о сте-
ченом високом образовању на српском језику, уједно је и 
доказ да кандидат зна српски језик, у супротном је потреб-
но доставити оригинал или оверену фотокопију уверења о 
положеном испиту из српског језика по програму одгова-
рајуће високошколске установе; ако се на конкурс прија-
ви лице које је претходно обављало дужност директора 
установе, а за чијег мандата је вршен стручно-педагошки 
надзора установе и спољашње вредновање-дужно је да 
достави резултате у вези са овим(оригинал иили оверену 
фотокопију). Поред наведеног кандидат треба у пријави да 
наведе краће биографске податке о кретању у служби или 
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